



**КОРСУНЬ-ШЕВЧЕНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Виконавчий комітет**

вул. Шевченка, 42, м. Корсунь-Шевченківський, Черкаський район, Черкаська область, 19402,  
тел.(098) 1782510, E-mail: rada\_korsun@ukr.net, gromadakorsun@gmail.com  
сайт: [korsun-miskrada.gov.ua](http://korsun-miskrada.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 04061599

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

**Довідка про консультації**

**у процесі стратегічної екологічної оцінки проекту**

**«Детальний план території частини території земельної ділянки вздовж вулиці Костомарова, в адміністративних межах Корсунь-Шевченківської територіальної громади, розміщеної за межами населеного пункту м. Корсунь-Шевченківський вул. Костомарова – 57-А Черкаського району Черкаської області під будівництво зерносховища»**

№ п/п	Уповноважений орган	Редакція частини проекту ДДП/звіту про СЕО, до якого висловлено зауваження (пропозиції)	Зауваження/ пропозиція	Спосіб врахування (враховано/не враховано/враховано частково)	Обґрунтування
<b>ДО ПРОЕКТУ ДЕТАЛЬНОГО ПЛАНУ ТЕРИТОРІЇ</b>					
1	Управління охорони здоров'я Черкаської обласної державної	відсутні			

	адміністрації Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації				
2		відсутні			
3	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України	До пояснювальної записки	у матеріалах Проекту відсутні належні відомості щодо підтвердження відповідності рішень Проекту наявній містобудівній документації регіонального рівня		Враховано чинну схему районного планування
			У матеріалах Проекту (стор. 7 та ін.) зазначено, що територія проектування розташована в межах населеного пункту, що не узгоджується з назвою Проекту і потребує взаємоузгодження.		Матеріали Проекту (стор. 7 та ін.) виправлено згідно зауважень
			У Проекті має бути забезпечено врахування Класифікатора видів функціонального призначення територій та їх співвідношення з видами цільового призначення земельних ділянок (додаток 60 до Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.10.2012 № 1051),		Враховано Класифікатор видів функціонального призначення територій та їх співвідношення з видами цільового призначення земельних ділянок (додаток 60 до Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.10.2012 № 1051) у тому числі «зелені насадження спеціального призначення» (код 40302.0), які виділяється у межах класу «озеленені території» (код 03).

			зазначивши коди та назви видів функціонального призначення території, у тому числі «зелені насадження спеціального призначення» (код 40302.0), які виділяється у межах класу «озеленені території» (код 03).		
<b>ДО ЗВІТУ ПРО СЕО</b>					
	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		не наведена інформація щодо клімату, ландшафту, матеріальних активів, об'єктів культурної спадщини	враховано	Розділ доповнено відповідною інформацією щодо клімату, ландшафту, матеріальних активів, об'єктів культурної спадщини
2	Управління екології природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації та	Розділ 2	надати характеристику прогнозних змін поточного стану довкілля, у тому числі здоров'я населення, якщо документ державного планування не буде затверджено, для документа, що розглядається (Детальний план території визначає планувальну організацію і розвиток частини території населеного пункту або території за його межами без зміни функціонального призначення цієї території	Враховано	Розділ 2 п. 2.11 доповнено характеристикою прогнозованих змін поточного стану здоров'я населення
		Розділ 3	надати характеристику наслідків для складових довкілля, умов життєдіяльності населення та стану його здоров'я після	Враховано	Інформація щодо стану довкілля, умов життєдіяльності населення та стану його здоров'я надано у таблиці 3.2

			реалізації рішень Детального плану території (використовуючи адміністративні дані, статистичну інформацію та результати досліджень, проведені під час розробки проекту Детального плану території та складання Звіту), відповідно до вимог частини 3 пункту 2 статті 11 Закону;		
		Розділ 4	необхідно надати характеристику ризиків впливу рішень Детального плану території на здоров'я населення (використовуючи адміністративні дані, статистичну інформацію та результати досліджень, проведені під час розробки проекту Детального плану території та складання Звіту)	Враховано	Розділ 4 доповнено інформацією стосовно впливу рішень детального плану, більш конкретна інформація щодо впливу проєктних рішень буде розроблена на подальших стадіях проєктування
		Розділ 5	Надати характеристику впливу на клімат рішень детального плану території, що розглядається	Враховано	Розділ 5 доповнено інформацією щодо впливу рішень детального плану територій на клімат
		Розділ 9	включити заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання Детального плану території для земельних ресурсів.	Враховано	Розділ доповнено заходами щодо моніторингу земельних ресурсів,
3	Управління охорони здоров'я Черкаської	Відсутні			

обласної державної адміністрації				
--	--	--	--	--

За результатами консультацій, Корсунь-Шевченківська міська рада, обирає до затвердження документ державного планування – «Детальний план території частини території земельної ділянки вздовж вулиці Костомарова, в адміністративних межах Корсунь-Шевченківської територіальної громади, розміщеної за межами населеного пункту м. Корсунь-Шевченківський вул. Костомарова – 57-А Черкаського району Черкаської області під будівництво зерносховища»

Заступник міського голови \_\_\_\_\_



М. В. Луценко